

南外40名学霸 集体拿到世界顶尖大学“入场券”



6位被美国顶级大学录取的学霸昨天齐聚南外,分享成功经验 现代快报记者 赵杰 摄

“

近日,美国名牌大学本科早申请的录取结果出炉,南京外国语学校40名高三学生榜上有名,高三上学期还没结束,他们就拿到世界顶尖大学的“入场券”。其中一群理科学霸都选择了大学的理工科专业,他们未来极有可能成为科学家。

现代快报记者 黄艳

A 揭秘学霸

“科研”接地气:研究肥胖指数,探索新型胶水

用数学建模方法研究肥胖指数,这么另类的课题谁能想到?被耶鲁大学录取的王英之杰和被韦尔斯利学院录取的崔珈铭,都有很好的数学基础,加上关注美和健康又是女孩子的天性,她们用数学建模的方式,研究出一种全新的衡量人

体胖瘦程度是否健康的新标准,叫“综合肥胖指数”。

刚被加州理工大学录取的张润中,在南京大学的实验室跟着教授做过材料科学实验。“这个实验研究不同物体表面的黏性,我发现了一种‘蛋白质’非常有用。”张润中说,502胶水分解后会产生有毒物质,如果用新发现的这种蛋白质做胶水,黏性和502胶水相当,分解后安全无毒。

学霸们的成果很多源于相互间的合作,被美国哥伦比亚大学录取的卢可晗,和张润中是同学兼合作

伙伴。他们曾经代表南外队参加了美国青年物理学家竞赛,获得了全球团体第五名的好成绩。

不相信偏科:女生也能学好数学

有人认为,女生不适合学数学,理科生的英语不会是强项。这些说法不可靠。

女生崔珈铭选择的是韦尔斯利学院的数学专业,“应用数学项目,让我停止了犹豫,将较多精力用在这个美妙的学科上,在数学和生活

结合的方面不断探索。”崔珈铭在数学学习中找到乐趣,而且出类拔萃。

说到学英语,理科学霸们也有自己的诀窍,王英之杰刚上南外时英语不算好,但她会主动和老师交流,请老师推荐一些适合阅读的英文书籍。她认真撰写课前演讲稿,不断鼓励自己学英语要大声说出来。从看美剧,看英文科幻校园小说,再到看科普读物纪实文学和新闻,内容难度不断加深,英语水平也在不知不觉中得到了锻炼。

成功离不开环境:考试笔记年年相传,学长随时解答面试问题

SAT、托福,准备美国大学的申请需要考试。王英之杰说,美国大学申请是一件很繁琐复杂的事情,其间包含众多事项和流程,而南外的一个优良传统就是每一届学生在完成申请以后都会编写一本文集以供后人参考。在王英之杰准备标准化考试的时候,如果有一道题目想不通,就可以直接用手机拍下来向他们询问,总是能得到快捷又详尽的回复。在她准备面试压力很大的时候,他们会向她分享面试经验,甚至与她讲述他们自己在面试时遇到的有趣小细节来让她放松心情,从容面对。

B 红榜

截至昨天,美国大学本科早申请(ED/EA)的录取结果已陆续公布。据初步统计,今年早申请,美国顶尖大学录取南外学生已达40人。耶鲁大学1人,哥伦比亚大学2人,芝加哥大学4人,杜克大学2人,宾夕法尼亚大学沃顿商学院1人,加州理工学院2人,约翰霍普金斯大学1人,华盛顿圣路易大学2人,布朗大学2人,圣母大学3人,范德堡大学5人,埃默里大学5人,卡内基梅隆大学2人,纽约大学2人,韦尔斯利学院1人,哈佛福德学院1人,瓦萨学院1人,罗德岛设计学院1人等。另外,南外国际部出国早申请也取得出色成绩。

C 校长寄语

南外校长邹正说,世界名校是人类共同财富,优秀人才应该有海外学习的经历,中学教育应让海外学子有一颗报效国家和民族的“中国心”。希望学生效仿上世纪初出国留学的科学大家,学成后回到祖国,报效国家。

老百姓种牙 还得图实惠

种植牙“一惠三免”全面升级——做两颗送一颗

将至年关,越来越多的人选择在这个时候种牙:一来在春节期间应酬增多,可以一享口福,二来春节气氛热烈,走家串户笑脸确实有些不太雅观,三来,很多人愿意在春节时候给自己一个新年礼物。韩国口腔品牌——南京金铂利口腔创始人,著名种植专家韩相国院长认为,老百姓种牙,还是要图个实惠,前期金铂利针对南京种植牙市场进行的一惠三免活动反响非常热烈,针对此次圣诞和元旦特定时间,全面升级,在原有的一惠三免活动基础上,做两颗种植体送一颗种植体。



种植牙专家韩相国院长

现在种牙,时间正合适

李阿姨今年62岁,缺牙三颗已经有四年的时间,平时配戴假牙有诸多不便,咬硬物力不从心不说,假牙拿下后,脸部都有轻微的塌陷,这让李阿姨很是郁闷,早就听说南京有家韩国人开的口腔医院,种牙便宜且有质量保证,李阿姨拨打电话预约时发现,这个礼拜的种植病号已经约满,只有等到下个礼拜,这让她很惊讶,现在做种植牙,还要排队?南京纯韩口腔品牌——金铂利口腔创始人,种植牙专家韩相国院长告诉我们,种植牙并非一次就能成功,是一个周期性的治疗,一般情况来说,需要两个月,因为种植体和牙槽骨需要融合的时间,很多人选择在这个时候埋下种植体,就是希望能够在新年的时候换上崭新的牙冠,所以选择在这个时候种牙,时间上是刚刚好。

现在种牙,优惠更合适

对于针对此次圣诞和元旦活动的优惠,韩相国院长表示,种植牙一直以来是收入中人以上人士的专利,但事实上,这样的好东西,应该更多地开放给普通的市民,种植牙价格走低是金铂利口腔带给南京市民最好的双节礼物,此次的活动不仅惠及单颗缺失的患者,还让更多牙齿缺失的人享受了更多的优惠,此外,免除拔牙费、口腔全景CT摄片费和术后种植体10年免费保养费的活动持续进行。如何将种植牙的品质感保持更久,如何让种植牙的价格持续走低,如何让更多的缺失患者受益于种植手术,这些都是金铂利口腔从韩国来到中国的原因。

Q 简讯

纯韩微创种植牙从韩国首尔已经来到南京,在韩籍院长韩相国的带领下,纯韩齿科金铂利正试图将纯正的韩国齿科文化带到中国,微创、无痛、美观,更讲究齿科服务的舒适度,如零距离接触韩国种牙大师,请提前拨打025-83928666电话预约,另外,种植牙一惠三免活动升级,种植体种两颗送一颗,如单颗牙缺失种植体低至4000元(两活动不可同时使用),第三代烤瓷牙升级产品,纯韩美学仿生牙580元推广抢购中。

中科灵芝孢子油 荣获国际发明专利



专利号:一种富含灵芝孢子油的中药抗肿瘤制剂及制备方法

年终特大优惠

买 5 赠 1
买 10 赠 3
买 15 赠 6

优惠时间即日起至 12 月 25 日

科学带来健康

南京中科药业 出品

中科健康网: www.zhongke.com



国食健字 G20100316 苏食健广审(文)第 2013120146 号 国家食品药品监督管理局 本品不能代替药物 不适宜人群:少年儿童

咨询热线:025-83223131 中科灵芝专卖地址:南京市中央路 131-1 号